
 

 

ЦІЛЬ 6. ЧИСТА ВОДА ТА НАЛЕЖНІ 

САНІТАРНІ УМОВИ 

Завдання Цілі – забезпечити доступність якісних послуг із постачання 

безпечної питної води, будівництво та реконструкцію систем централізованого 

питного водопостачання із застосуванням новітніх технологій та обладнання. 

 

НАПРЯМИ, В ЯКИХ ІНСТИТУТ РЕАЛІЗУЄ ЦІЛІ: 

 

 Регулярна дезінфекція санітарних приміщень 

  Санітарні кімнати в навчальних корпусах, укриттях та гуртожитку 

систематично проходять дезінфекцію, щоб підтримувати високий рівень гігієни 

та безпеки. Це допомагає запобігти розповсюдженню інфекцій і створює 

комфортні умови для всіх, хто користується цими приміщеннями. 

Обробка аудиторій. Під час пандемії COVID-19 інститут ініціював 

обробку приміщень спеціалістами Державної служби з надзвичайних ситуацій 

для забезпечення безпеки студентів і персоналу. Ці профілактичні заходи 

включають дезінфекцію аудиторій, коридорів і спільних приміщень. Окрім 

цього, інститут слідує суворим рекомендаціям Міністерства охорони здоров'я 

України, щоб запобігти поширенню інфекцій і забезпечити безперервний 

навчальний процес. 

Система індивідуального моніторингу 

температури студентів і працівників. ЧТЕІ ДТЕУ 

впровадив сучасну систему моніторингу температури, 

яка дозволяє контролювати температуру студентів і 

працівників. Це забезпечує своєчасне виявлення будь-

яких ознак нездужання, що є особливо важливим для 

запобігання поширенню вірусних інфекцій, таких як 

COVID-19. Кожна особа перед входом у навчальні 

корпуси та гуртожиток проходить перевірку 

температури за допомогою безконтактних датчиків 

(стаціонарний, ручний). Така система дозволяє швидко 

реагувати на підвищення температури у когось із 

студентів чи 

персоналу, 

мінімізуючи ризики поширення інфекцій 

та забезпечуючи безпеку навчального 

процесу.  

Кварцеві лампи та рециркулятори. 

Для покращення якості повітря та 

забезпечення його чистоти в приміщеннях 



інституту встановлено кварцеві лампи (опромінювачі Bactosfera OBB15P- 

OZONE FREE) та рециркулятори (опромінювач-рециркулятор «Праймед» РЗТ). 

Ці прилади використовуються для знезараження повітря та поверхонь від 

бактерій і вірусів, що забезпечує додатковий рівень безпеки для всіх присутніх.  

 
Щорічна обробка приміщень інституту та гуртожитку від комах і 

шкідників. Інститут приділяє значну увагу умовам навчання і проживання студентів 

у гуртожитку. Щороку професійні служби дезінсекції (ТОВ «УКРПРОФДЕЗ», 

ФОП Рудько Максим Юрійович) проводять обробку приміщень інституту та 

гуртожитку від комах і шкідників, що допомагає підтримувати санітарні умови на 

належному рівні. Така обробка включає використання сертифікованих засобів, які 

є безпечними для людей, але ефективно захищають від розмноження комах. 

Завдяки цьому студенти можуть почуватися комфортно і захищено під час 

навчального процесу та проживання у гуртожитку. 

 Забезпечення доступу до питної води 

 З 2021 року профспілковий комітет ЧТЕІ ДТЕУ забезпечує студентам та 

співробітникам чисту питну воду. У кабінетах, бібліотеці та гуртожитку 

встановлено кулери, які забезпечують вільний доступ до чистої питної води з 

функціями охолодження та нагрівання, що робить її доступною в будь-який час. 

 
З метою забезпечення чистою дистильованою водою нових приміщень на 

2025 р. заплановано закупку та встановлення фільтрів зворотного осмосу для 

лабораторії з харчових технологій, стандартизації, сертифікації, метрології та 

управління якістю; лабораторії з технології виробництва продукції ресторанного 

господарства та устаткування; лабораторії з технології напоїв і барної справи; 

лабораторії-студії ресторанних технологій.  



Підвищення свідомості щодо гігієни та 

відповідального водокористування. Керівництво 

інституту приділяє особливу увагу підвищенню 

рівня обізнаності студентів та співробітників щодо 

важливості дотримання гігієнічних норм і 

раціонального використання водних ресурсів. З цією 

метою регулярно проводяться освітні ініціативи, що 

акцентують увагу на важливості чистих рук, 

економії води та екологічно 

відповідального поводження з відходами. Ці заходи 

спрямовані на розвиток відповідального ставлення до 

гігієни та водокористування, що є ключовими 

елементами підтримки здорового та екологічно свідомого 

середовища в інституті. Всі приміщення загального 

користування оснащені санітайзерами.  

 

 Забезпечення безпеки та доступу до укриттів 

  ЧТЕІ ДТЕУ активно працює над забезпеченням безпеки всіх учасників 

навчального процесу. У приміщеннях інституту облаштовані укриття, які 

зареєстровані в «Книзі обліку споруд подвійного призначення та найпростіших 

укриттів»: № 284, місткість – 730 осіб (вул. Суворова, 2-

а), укладено договір; № 285, місткість – 320 осіб (вул. 

Головна, 91); № 286, місткість – 350 осіб (вул. Руська, 

194д). Дані укриття регулярно перевіряються та 

підтримуються у належному стані. Інститут також 

проводить навчання з питань безпеки, включаючи 

евакуаційні тренування та інструктажі з поведінки в 

надзвичайних ситуаціях 

(http://chite.edu.ua/bezp_osv_sered/). Це гарантує, що 

студенти, викладачі та персонал мають чітке розуміння 

дій у разі виникнення небезпеки, що сприяє створенню 

безпечного та захищеного середовища. 
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